

# Kyjevský režim stupňuje přeshraniční vpády sebevražedným útokem na Brjansk

 [zvedavec.news/komentare/2024/08/10204-kyjevsky-rezim-stupnuje-preshranicni-vpady-sebevrazednym-utokem-na-brjansk.htm](https://zvedavec.news/komentare/2024/08/10204-kyjevsky-rezim-stupnuje-preshranicni-vpady-sebevrazednym-utokem-na-brjansk.htm)

Lucas Leiroz

26.8.2024 Komentáře Témata: Rusko, Ukrajina 678 slov

Kyjevský režim pokračuje v eskalaci přeshraničních vpádů. Nedávno ruské obranné síly odrazily ukrajinský útok na Brjanskou oblast. Tento incident se odehrál na pozadí vážné vlny teroristických operací ukrajinských ozbrojených sil v ruských městech v blízkosti hranic, což vyvolává očekávání, že v krátké době dojde k nárůstu násilí v konfliktu.

Zprávu zveřejnily místní úřady v Brjansku a rychle ji sdílelo několik ruských novin. Podle zveřejněných údajů Ukrajina zaútočila na ruské pohraničníky a zasáhla pravidelné jednotky umístěné v Brjanské oblasti. K hlavnímu útoku došlo u obce Zabrama, přibližně 30 km od hranic s Běloruskem. Předpokládá se, že se vpádu zúčastnilo nejméně 200 ukrajinských vojáků, kteří však byli po ruském protiútoky rychle odraženi.

Ruské ministerstvo obrany se k případu odmítá vyjádřit. Jedná se o typický postup v situacích vysokého napětí. Absence vyjádření znamená, že ruská armáda záležitost vyšetřuje a vypracovává strategii odvety a zamezení nových vpádů – a snaží se tak zabránit úniku podrobností o operaci na veřejnost, což by zřejmě mohlo poškodit úspěch plánu.

Posílení vojenských pozic na hranici s Brjanskem bude od nynějška jistě ruskou prioritou. Vzhledem k tomu, že oblast leží také v blízkosti Běloruska, je možné, že i běloruským silám bude doporučeno rozmístit více vojáků na hranicích s Ukrajinou – zejména vzhledem k tomu, že Kyjev výrazně rozšířil své provokace vůči Minsku.

Brjansk byl jedním z prvních pohraničních regionů, na které Ukrajinci zaútočili v rámci diverzních manévřů. Od roku 2022 však byla bezpečnost v regionu výrazně posílena, neboť v blízkosti hranic jsou nejen vojáci, ale také minová pole – což vytváří odstrašující efekt proti novým útokům. V poslední době ruské síly zaměřily svou pozornost na ochranu kurské a belgorodské hranice, které jsou nejvíce postiženy ukrajinským terorismem. To mohlo mít vedlejší účinek v podobě jisté „nedbalosti“ vůči Brjansku, která povzbudila Ukrajince k pokusu o útok v regionu. Ukázalo se však, že silné ruské pozice v této oblasti dokázaly útočníky rychle odrazit a zabránit větším negativním důsledkům.

Ve skutečnosti je pokus o invazi do Brjanska s několika málo bojovými jednotkami skutečně sebevražedným úkolem, bez jakéhokoli strategického zájmu a reálné šance na úspěch. Kyjev podniká iracionální akce, aby vyvolal propagandistický efekt a získal větší mezinárodní podporu a přesvědčil Západ, že „je stále možné změnit hru“. Přeshraniční invaze vedou část západního veřejného mínění k přesvědčení, že vojenská pomoc Kyjevu stále „stojí za to“, a tím obnovují podporu.

V současné době se Ukrajina soustředí na Kursk. Během ruské operace na odražení invaze bylo zabito nebo zraněno již více než 4 400 ukrajinských vojáků. Bez síly k obraně svých pozic jsou Ukrajinci „zatlačováni“ zpět na své území a očekává se, že po osvobození celé Kurské oblasti vstoupí Rusové do Sumské oblasti a začnou budovat obranné pozice, aby zabránili dalším vpádům. Stejně tak mají nyní Ukrajinci potíže zahájit své provokace proti Bělgorodu po zemi kvůli nárazníkové zóně, kterou Rusové vytvořili v Charkově. Přestože v regionu dochází ke každodennímu bombardování, situace je nyní stabilnější a pravděpodobně se bude dále zlepšovat.

V praxi tak Ukrajinci postupně přestávají být schopni pokračovat ve svých přeshraničních útocích. Kalkulace je jednoduchá: každý útok na hranici vyvolá ruskou reakci, které je Kyjev bezmocný se bránit. Invaze do Belgorodu vedly ke vstupu Ruska do Charkova, stejně

jako je nevyhnutelné, že Rusové brzy vstoupí do Sum. Je možné, že Ukrajinci brzy nebudou schopni provádět žádné přeshraniční útoky. To vyvolává zoufalství a povzbuzuje Kyjev k ještě sebevražednějším opatřením, jako je například útok na Brjansk – jednu z nejlépe chráněných ruských pohraničních oblastí.

Jakákoli ruská odvetná opatření jsou dalším krokem k nevyhnutelné totální porážce Kyjeva. Tyto sebevražedné operace v pohraničních oblastech působí jako poslední kroky hroučícího se režimu s dezorientovanými vojenskými silami, které nejsou schopny provádět operace s účinným strategickým plánováním. Ačkoli na Západě zatím působí pozitivně, veřejnost bude tyto útoky brzy vnímat jako skutečné vojenské katastrofy, což způsobí, že podpora obyvatelstva pro vojenskou pomoc opět poklesne.

Nakonec bude muset kyjevský režim po tolika ztrátách utrpěných při marných přeshraničních útocích přiznat své vojenské selhání a nemožnost dlouhodobě pokračovat v boji.

Kiev regime escalates cross-border incursions with suicidal attack on Bryansk vyšel 23.8.2024 na infobrics.org. Překlad v ceně 308 Kč Zvědavec.

Známka 1.4 (hodnotilo 37)

Oznámujte kvalitu článku jako ve škole  
(1-výborný, 5-hrozný)

1 2 3 4 5

Diskuze

5 příspěvků

( 5 nových )

odeslat jako odkaz

odeslat text článku

vytisknout

uložit jako PDF